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Подберите подходящую реплику к каждой из предложенных ситуаций. Восстановите соответствие между элементами двух мно-
жеств.
 

Situation   Reaktion

A   — Man bittet jemanden, einmal als Gast in seiner
Familie zu sein.

B    — Man will sagen, dass man über wenig Zeit
verfügt.

C  — Man will wissen, wie der andere heißt.
D  — Man bittet um Verzeihung.

 

1  — Das war nicht meine Absicht!
2  — Kommen Sie mal zu uns!
3  — Ich habe keine Zeit.
4  — Wie ist dein Name?

1) A3B4C1D2 2) A2B1C4D3 3) A2B3C4D1 4) A1B3C2D4


